DR. A. D. SHINDE COLLEGE OF ENGINEERING
Academic Year 2023-24

Criterion 2- Teaching- Learning and Evaluation

Key Indicator- 2.7 Student Satisfaction Survey

2.7.1

Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional
performance (Institution may design its own questionnaire)
(results and details need to be provided as a weblink)
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Key Indicator - 2.7.1 Under Criterion II of Teaching — Learning and Evaluation
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.of Stud
Question No N Ustarits Filkied 4 3 2 1
Responses
I. How much of the
syllabus was covered in the 433 355 62 | 11 4
class?
Percent 82%) 14% 3% 1%
) Mo.of Students Filled
Question No 4 3 2 1
Responses
2.How well did the
teachers prepare for the 433 321 [ 99| 10 | 2
classes?
Percent F4%| 23% 2% 1%

1. How much of the syllabus was
covered in the class?

2.How well did the teachers
prepare for the classes?
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No.of Students Filled

Question No — 4 3 2 1 0
3.How well were the
teachers able to 433 371 46 12 4 0
communicate?
Percent 86%| 10% 3% 1%| 0%
. No.of Students Filled
Question No A— 4 3 2 1 0
4. The teacher’s approach
to teaching can best be 433 307 g2 | 33 o ]
described as
Percent 71%| 21% 8% 0%| 0%

3.How well were the teachers able
to communicate?

4. The teacher’s approach to
teaching can best be described as
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MNo.of Students Filled

Question No Respoises 4 3 2 1 0
3. Fairness of the internal
evaluation process by the 433 ks s | 15 . 5
teachers
Percent 82%| 13%| 3% 1% 0%
No.of Students Filled
i 4 3 0
Question No — 2 1
6.Was your performance
in assi gnments discussed o -_ - 0 3
with you?
Percent 83%| 13% 3% 0% 1%

5. Fairness of the internal
evaluation process by the
teachers

6.Was your performance in
assignments discussed with you?
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: No.of Students Filled
Question No - i 4 3 2 1 (1]
Responses
7. The institute takes active
interest in promoting
internship, student 433 34 | 46 | 12 ] 2
exchange, field visit
opportunities for students.
Percent 84%| 11%| 3% 2%| 0%
. No.of Students Filled
Question No 4 3 2 1 0
Responses
8. The teaching and
mentoring process in your
mstlt.uFlun fac!lll:ates you in 433 107 | 108 | 14 4 0
cognitive, social and
emotional growth
Percent 71%| 25% 3% 1% 0%

7. The institute takes active interest in
promoting internship, student exchange,

field visit opportunities for students.

8. The teaching and mentoring process in
your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth
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MNo.of Students Filled

Question No Responses 4 3 2 1 v}
9.The institution provides
) e
multiple opportunities to 455 a1 a3 | 11 8 0
learn and grow.
Percent T68| 19% 3% 2% 0%
No.of Students Filled
Question No ° ents Fifle 4 3 2 1 o
Responses
10. Teachers inform you
about your expected
competencies, course 433 350 66 15 2 0
outcomes and programme
outcomes
Percent 81%| 15%| 3% 1% 0%

9.The institution provides multiple
opportunities to learn and grow.

10. Teachers inform you about your
expected competencies, course
outcomes and programme outcomes
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No.of Students Filled

Question No Bassonses 4 3 2 1 0
11. Your mentor does a
necessary follow-up with 433 374 | 45 | 9 3 2
an assigned task to you.
Percent 86%| 10%| 2% 1% 1%
Question No No.of Students Filled p 3 2 1 o
Responses
12. The teachers illustrate
the concepts through 433 346 71| 14 2 0
examples and applications
Percent 80%| 16% 3% 1% 0%

11. Your mentor does a necessary
follow-up with an assigned task to you.

12. The teachers illustrate the concepts
through examples and applications
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Quiestion No No.of Students Filled 4 g 2 o
Responses
13. The teachers identify
vour strengths and
encourage you with 433 358 59 7 6 0
providing right level of
challenges.
Percent 83%| 14%| 2% 1% 0%
Question No "“‘”Rﬂd:n":;ﬁ'md a |3|l2]1]o0
14. Teachers are able to
identify your weaknesses 433 a1 51 | 2 3 3
and help you to overcome
them.
Percent 81%| 14% 3% 1% 1%

13. The teachers identify your strengths
and encourage you with providing right

level of challenges.

14. Teachers are able to identify your
weaknesses and help you to overcome
them.
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Question No

No.of Students Filled
Responses

15. The institution makes
effort to engage students in
the monitoring, review and
continuous quality
improvement of the
teaching learning process.

433

333

81

Percent

T7%

19%

2%

2%

0%

Question No

No.of Students Filled
Responses

16. The institute/ teachers
use student centric
methods, such as
experiential learning,
participative learning and
problem solving
methodologies for
enhancing learning
experiences.

433

326

90

11

Percent

75%

21%

3%

1%

0%

15. The institution makes effort to
engage students in the monitoring,
review and continuous quality...

16. The institute/ teachers use student centric
methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.
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Question No Responses 4 3] 2 110 17. Teachers encourage you to participate in
17. Teachers encourage extracurricular activities.
you to participate in 433 335 82 | 13 2 0
extracwrricular activities.
Percent T8%| 19%) 3% 0% 0%
. Mo.of Students Filled
Question No Rissonses 4 S ) g & e 18. Efforts are made by the institute/ teachers to
18. Efforts are made by the inculcate soft skills, life skills and employ ability
instiiute! tesctisis to skills to make you ready for the world of work.
m-:.:ulcate soft skills, !lfe 133 236 25 | 11 c 5
skills and employ ability
skills to make you ready
for the world of work.
Percent T8%) 18%] 3% 1%] 0%
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MNo.of Students Filled

Question No Resporisas 4 3 2 1 1]
19. What percentage of
teachers use ICT tools such
as LCD projector, 433 329 77 | 15 10 2
Multimedia, etc. while
teaching.
Percent T6%| 18%]| 3%| 2%| 0%
Question No MNo.of Students Filled 4 3 2 1 0
Responses
20. The overall quality of
beaching-leaming process 433 322 | 91| 15| 4 | o
in your institute is very
good.
Percent T5%| 21%| 3% 1% 0%

19. What percentage of teachers use ICT tools such
as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.

20. The overall quality of teaching-
learning process in your institute is
very good.

w4
=3
2
ml
L2

=4
m3

ml
=0



Question No

Sugesﬁuns

21. Give three observation /

suggestions to improve the

overall teaching — learning
experience in your institution,

1.Girls Hostel facility

2.Boys hostel

3.Bookstore at campus
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